

Ювілей професора І.М. Синякевича



16 травня 2010 р. виповнилось 70 років від дня народження і 47 років виробничої та науково-педагогічної діяльності завідувача кафедрою економіки і менеджменту лісових підприємств Національного лісотехнічного університету України, заслуженого працівника народної освіти України, доктора економічних наук, віце-президента Лісівничої академії України професора Ігоря Макаровича Синякевича.

І.М. Синякевич народився в м. Березна Рівненської області. В період з 1959 по 1964 рр. навчався на лісогосподарському факультеті Львівського лісотехнічного інституту, де здобув спеціальність інженера лісового господарства. Після завершення навчання в 1965 р. був призваний на рік до війська.

В 1966-1968 рр. працював спочатку інженером-мисливствознавцем Верховинського лісокомбінату, а потім – таксатором Львівської лісовпорядкувальної експедиції.

З 1968 р. І.М. Синякевич постійно працює в Національному лісотехнічному університеті України, розпочавши свій трудовий шлях на посаді асистента, а з 1969 р. – старшого викладача кафедри економіки, організації і планування лісового господарства і лісової промисловості. З цього часу він почав активно займатись науково-дослідною роботою, яка завершилась захистом у 1977 р. кандидатської дисертації на тему «Економічна ефективність виробництва і споживання технологічної тріски з відходів лісозаготівель і маломірної деревини від рубок догляду за лісом».

Найбільш вагомим здобутком доцента І.М. Синякевича того періоду були: а) класифікація лісових ресурсів за еколого-економічною доступністю їх використання; б) теоретичне обґрунтування системи показників для комплексної еколого-економічної оцінки використання лісових ресурсів; в) теоретичне обґрунтування нової економічної категорії «екологічність природокористування», яка передбачала екологізацію суспільного розвитку. Результати цих важливих досліджень вченого представлені в його докторській дисертації «Еколого-економічні основи стимулювання комплексного лісокористування (на прикладі Української РСР)».

В 1991 р. І.М. Синякевич отримав звання професора, а в 1993 р. його було призначено завідувачем кафедри економіки і менеджменту лісових підприємств. Професор І.М. Синякевич підготував 12 кандидатів наук.

Професором І.М. Синякевичем опубліковано 235 друкованих праць, в тому числі 190 наукових статей і методичних розробок.

Сердечно поздоровляючи Ігоря Макаровича Синякевича з ювілеєм, редакційна колегія журналу «Регіональна економіка» його друзі й товариші по роботі від усього серця бажають йому доброго здоров'я, подальших творчих успіхів, щастя і многая літ.